



Σύντομο Βιογραφικό
Ο Νικήτας Καρανικόλας είναι Καθηγητής στο Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών της Σχολής Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Έλαβε Πτυχίο από το τμήμα Στατιστικής και Πληροφορικής της ΑΣΟΕΕ το 1988, με ειδίκευση Πληροφορική. Το 1994 ανακηρύχθηκε Διδάκτωρ από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, τμήμα Εφαρμοσμένης Πληροφορικής. Ο τίτλος της διατριβής του είναι «Τεχνολογικές και Γλωσσολογικές προσεγγίσεις στην Κατανόηση Φυσικής Γλώσσας» (και εντάσεται στα θεματικά πεδία της Τεχνητής Νοημοσύνης και της Υπολογιστικής Γλωσσολογίας). Επαγγελματικά δραστηριοποιήθηκε από το 1987 στην ανάπτυξη λογισμικού. Το 1996 ανέλαβε θέση υπεύθυνου ανάπτυξης συστημάτων λογισμικού για τη βιβλιοθήκη του ΤΕΙ Αθήνας. Το 1998 ανέλαβε θέση υπευθύνου στο τμήμα Πληροφορικής και Οργάνωσης του Αρεταίειου Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου. Το 2003 εκλέχθηκε Επίκουρος Καθηγητής στο τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής του ΤΕΙ Αθήνας και ανέλαβε υπηρεσία το 2004. Εξελίχθηκε με ανοιχτή διαδικασία το 2010 στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή και το 2014 εξελίχθηκε με ανοιχτή διαδικασία στη βαθμίδα του Καθηγητή.
Εκλέχθηκε και διατέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρείας Επιστημόνων Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής (ΕΠΥ) της διετία 2004-2006. Την επόμενη διετία (2006-2008) εκλέχθηκε και διατέλεσε Γενικός Γραμματέας της ΕΠΥ.
Έχει συγγράψει 16 άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά, 4 άρθρα σε συλλογικούς τόμους, 52 άρθρα σε πρακτικά διεθνών συνεδρίων και 5 άρθρα σε πρακτικά άλλων συνεδρίων (Εθνικής ή Βαλκανικής εμβέλειας). Στα περισσότερα από αυτά είναι πρώτος ή μόνος συγγραφέας. Είναι επίσης συγγραφέας 5 διδακτικών συγγραμμάτων και εκδότης (editor) πρακτικών σε 3 συνέδρια (PCI 2007, EUREKA! 2007, PCI 2015).
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